

There are no translations available.

НИИГлоБ совместно с Дипакадемией МИД России провел научно-практический семинар **"Российско-норвежское экономическое сотрудничество в Баренцевом/Евроарктическом регионе: новые возможности"** . Открыл семинар проректор по научной работе и международным связям Дипакадемии МИД России, д.и.н. А.В.Лукин. Вели мероприятие Вице-президент Международной внешнеполитической ассоциации России, Чрезвычайный и Полномочный Посол РФ в отставке Ю.Е.Фокин и Президент НИИГлоБ, Чрезвычайный и Полномочный Посланник РФ в отставке А.И.Смирнов. В семинаре приняли участие руководители крупных норвежских компаний, а также представители Совета по изучению производительных сил (СОПС), МГИМО(У), РГУ нефти и газа им.Губкина, Некоммерческого партнерства по координации и использованию Севморпути и др.



[Подробнее...](#)